

Ракита считает, что другие страны отстают от России в плане тенденций в фехтовании

Марк Ракита, который приносил СССР золото в фехтовании на Олимпиадах 1964 и 1968 годов, высказался о тенденциях в этом виде спорта. По словам Ракиты, ему не нужно следить за Олимпийскими играми, чтобы выделять новые тенденции.

«Мне не нужно, потому что все тенденции разрабатываем мы. Они всегда плелись у нас позади. Даже если нас надолго отлучат, мы все равно внутри будем расти», – сказал Ракита «Спорт-Экспресс».

Отметим, что Марк Ракита входит в тренерский совет сборной России по фехтованию.

Летние Олимпийские игры в Париже продлятся до 11 августа включительно. Если говорить о фехтовании, то в этом виде спорта будет разыграно 12 комплектов медалей.

Полный медальный зачёт Олимпийских игр - 2024